
3. Standardni postopek montaže

3.5	 Po	namestitvi	dimniškega	plašča	vstavite	izola-
cijski	plošči.

3.6	 Stik	 izolacijskih	 plošč	 mora	 biti	 na	 sredini	
stranic	dimniškega	plašča.

3.7	 Vstavite	keramično	cev. 3.8		S	čistilno	gobico	očistite	spoj	keramičnih	cevi.

11.1	 Namestite	 dimniška	 vratca,	 jih	 uravnajte	 in	
pribijte	s	priloženimi	žebljički.

11.2	 V	 odprtino	 priključka	 za	 vratca	 vstavite	
notranji	vložek	in	vratca	zaprite	s	priloženim	ključem.
Ključ	shranite	za	kasnejšo	uporabo.	

11.4	 Očistite	 morebitne	 ostanke	 malte	 iz	 pete	
dimnika	in	vstavite	ventilacijsko	rešetko.

3.1	 Pred	vstavljanju	keramičnih	cevi	preverite,	da	
so te nepoškodovane. Tesnilni kit Rapid nanesite po 
obodu	spojnega	dela	cevi.	Spojni	del	cevi	mora	biti	
na	suho	očiščen	prahu.

3.2	 Izolacijski	 plošči	 upognite	 in	 ju	 vstavite	 
v	dimniški	plašč.	Stik	 izolacijskih	plošč	mora	biti	na	
sredini	stranic	dimniškega	plašča.

3.3	 Pri	nanosu	malte	na	dimniški	plašč	uporabljaj-
te	šablono	za	maltanje,	ki	preprečuje	padanje	malte	
v	prezračevalne	kanale	in	med	izolacijo.

3.4	 Vsak	 nameščen	 dimniški	 plašč	 poravnajte 
z	vodno	tehtnico	ali	zidarsko	svinčnico.

1b.7	 Izolacijske	plošče	spredaj	odrežite	vzdolž	zad-
njega	roba	kanalov	za	prezračevanje.	nato	vstavite	
priključek	 za	 vratca.	 Priključek	 za	 vratca	 ima	 krajši	
odcep	od	priključka	za	peč!

1b.8	 Tesnilni	kit	Rapid	nanesite	po	obodu	spojnega	
dela	priključka.	Na	dimniški	plašč	nanesite	sloj	malte.	

1b.9	 Namestite	 naslednji	 dimniški	 plašč	 in	 ga	
poravnajte.

1b.10		Upognite	izolacijski	plošči	in	ju	vstavite	tako,	
da	se	stikata	na	sredini	stranic	plašča.	Izolacijskih	plošč	
ne	vstavljajte	po	diagonali!

Priložena navodila za montažo veljajo za vse tipe UNI ISO plus dimnikov.

Izvedba priključka za peč
Pred	 montažo	 dimnika	 se	 posvetujte	 s	 projektantom	 ali	 monterjem	 kurilne	 naprave	 glede 
višine,	kota	in	smeri	priključka	za	peč.	V	primeru,	da	je	potrebno	priključek	za	kurilno	napravo	
vgraditi	 na	 nestandardni	oz.	 točno	določeni	 višini,	 se	 lahko	 cevi	 na	 spodnjem	delu	ustrezno	
odrežejo.	 Priključka	 za	 kurilno	 napravo	 ni	 možno	 izvesti	 skozi	 vogal	 plašča.	 Pri	 vstavljanju	
izolacijskih	plošč	v	plašč	bodite	pozorni,	da	ne	zaprete	sprednjih	prezračevalnih	odprtin,	zato	
jih	prirežite	ob	zadnjem	robu	prezračevalnih	kanalov.	Kurilne	naprave	se	z	dimnikom	povežejo	
s	t.i.	dimovodno	cevjo.	Pri	kurilnih	napravah	s	temperaturami	dimnih	plinov	nad	160	°C	mora	
biti	med	dimovodno	cevjo	 in	dimniškim	priključkomv	zagotovljena	dilatacija,	kar	dosežemo	z	
uporabo	keramične	vrvice.	Za	priključitev	dimovodnih	cevi	 iz	kurilnih	naprav	s	 temperaturo	
dimnih	plinov	do	160°C	pa	se	lahko	uporabijo	gumijasti	adapterji.

Standardni postopek montaže
Standardni	postopek	montaže	poteka	po	 vgradnji	 priključka	 za	peč	 vse	do	 zgornjih	 čistilnih	
vratc	oz.	do	vrha	dimnika.	Rapid	kit	nanašajte	na	očiščeno,	zgornjo	stran	cevi,	izolacijske	plošče	
pa	vstavljajte	v	dimniške	plašče	tako,	da	se	stikajo	na	stredini	stranic	dimniških	plaščev.	

Statična stabilnost
Dimnik	je	potrebno	na	vsake	4	m	bočno	zavarovati.	Kot	stranska	opora	velja	tudi	prehod	skozi	
etažno	ali	strešno	konstrukcijo.	
Za	bočno	zavarovanje	dimnika	pri	prehodu	skozi	ostrešje	vam	priporočamo	uporabo	Schiedel	
držala	za	dimnik.	Tega	lahko	namestite	nad/pod	ali	med	špirovce.
Pri	 večjih	 prostih	 višinah	dimnika	 nad	 streho	 ali	 višjih	 nadstrešnih	delov	 je	potrebno	dimnik	
dodatno	 statično	ojačati.	 Za	 statično	ojačanje	 so	 predvideni	 statični	 kompleti	 iz	 palic	 dolžin	
2x3	m,	 4x4	m	 in	 4x6	m.	 	Ti	 se	 vstavijo	 v	 odprtine	 v	 vogalih	 dimniških	 plaščev	 in	 zalijejo	 z	
zalivno	malto.	Za	njihovo	vgradnjo	veljajo	navodila	navedena	v	tehnični	dokumentaciji	Schiedel,	
dosegljivi	na	spletnih	straneh	www.schiedel.si.

9a.1	 Na	zadnji	dimniški	plašč	pred	prehodom	skozi	
ostrešje	nanesite	sloj	gradbenega	lepila	Kemakol.

9a.2	 Namestite	prvi	FINAL	element	in	ga	porav-
najte.	 Na	 vrh	 elementa	 nanesite	 sloj	 gradbenega	
lepila.	POZOR!	Lepilo	za	spajanje	elementov	FINAL	
mora	biti	nanešeno	v	tankem	sloju,	da	se	ne	iztisne	
med	vodoravnimi	fugami.

9a.3	 Namestite	 naslednji	 FINAL	 element,	 ki	 ga	
zavrtite	za	90°	zaradi	zamika	fug.	Vstavite	izolacijske	
plošče	in	keramično	cev.	Nato	nadaljujte	z	nameš-
čanjem	FINAL	elementov.

4.1	 V	 izolacijski	 plošči	 izrežite	 odprtino	 za	 pri-
ključek	 in	 ju	 po	 višini	 prirežite	 tako,	 da	 se	 tesno	
prilegata	odprtini	v	dimniškem	plašču.

6.1	 Odprtina	v	etažni	plošči	mora	biti	po	vseh	
stranicah	3	cm	večja	od	dimniškega	plašča.	Špranjo	
med	dimnikom	in	etažno	ploščo	zapolnite	z	negor-
ljivimi	izolacijskimi	ploščami.

6.2 Pri	lesenih	etažnih	konstrukcijah	mora	biti	med	
dimnikom	 in	 lesenimi	deli	min.	 5	 cm	odmika	 zaradi	
zagotavljanja	 požarne	 varnosti.	 Vmesni	 prostor	 se	
zapolni	z	negorljivimi	izolacijskimi	ploščami	iz	mineral-
nih	vlaken	gostote	(min.	100	kg/m3).

7.1	 Držalo	dimnika	je	namenjeno	sidranju	dimni-
ka	pri	prehodu	skozi	strešno	konstrukcijo.	Navodila	
za	montažo		držala	dimnika	so	priložena	v	paketu	
držala.

8.1	 Za	zagotovitev	statične	varnosti	se	v	vogalne	
odprtine	dimniškega	plašča	vstavijo	armaturne	pali-
ce	in	zalijejo	z	zalivno	malto.

5. Priključitev dimovodnih cevi

6. Priključitev dimovodnih cevi 7. Prehod skozi streho 8. Statična varnost

10. Namestitev konusnega nastavka

11. Zaključna dela - montaža čistilnih vratc, ometi, ventilacijska rešetka 

9c. Obdelava dimnika nad streho - obložni element

9b. Obdelava dimnika nad streho - kontaktna fasada

9a. Obdelava dimnika nad streho - FINAL zaključek

SPLOŠNA OPOZORILA:

Splošni napotki
	 Schiedel	UNI	 ISO	plus	postavite	v	 skladu	 s	 temi	navodili	 za	montažo,	ki	 so	priložena	v	

osnovnem	paketu.	 Poskrbite,	 da	 bo	 postavitev	 skrbno	 izvedena.	 S	 tem	boste	 zagotovili	
pravilno	delovanje	ter	dolgo	življenjsko	dobo	dimnika.

	 Pri	postavitvi	dimnika	upoštevajte	veljavne	predpise	in	norme,	ter	navodila	za	varno	delo.
	 Pred	začetkom	gradnje	mora	biti	poznana	višina	 in	orientacija	dimniških	vratc	 in	drugih	

čistilnih	in	revizijskih	odprtin,	kakor	tudi	višina	in	orientacija	priključka	za	kurilno	napravo.
	 Pred	montažo	je	potrebno	preveriti,	ali	namestitev	vseh	odprtin	odgovarja	predpisom.	O	

tem	se	posvetujte	s	pristojnim	dimnikarjem	ali	gradbenim	nadzorom.	
	 Za	zagotovitev	statične	varnosti	dela	dimnika	nad	streho	uporabite	komplet	za	statično	

stabilnost.	Pri	tem	bodite	pozorni	na	pravočasno	vgrajevanje	armaturnih	palic.
	 Pri	 prekinitvi	 montažnih	 del	 je	 vedno	 potrebno	 pokriti	 telo	 dimnika,	 da	 ne	 pride	 do	

poškodb	zaradi	dežja	(snega)	ali	gradbenih	nečistoč.

Splošne informacije za monterja:
	 Dimnik	 postavite	 na	 ravno	 in	 nosilno	 podlago,	 ki	 mora	 biti	 hidroizolirana.	 Preverite	

nosilnost	temelja	oziroma	etažne	plošče!	
	 Za	zidanje	dimniških	plaščev	uporabljajte	Schiedel	pripravljeno	maltno	mešanico.
	 Na	toplotno	izolacijo	in	prezračevalne	kanale	ne	nanašajte	malte	(kanali	za	prezračevanje	

morajo	ostati	prehodni	po	celotni	višini	dimnika).	Za	nanašanje	malte	uporabljajte	šablono	
za	maltanje.

	 Izolacijske	plošče	se	vgrajujejo	 tako,	da	 so	njihovi	 spoji	 vedno	na	 sredini	 stranic	plaščev.	
Zareze	na	ploščah	morajo	biti	usmerjene	proti	keramični	cevi.	Plošče	ne	smejo	zamašiti	
kanalov	za	prezračevanje!

	 Keramične	cevi	 spajajte	z	RAPID	kitom,	ki	ga	vedno	nanesite	v	zadostni	količini.	Spojne	
površine	 cevi	 morajo	 biti	 čiste	 in	 suhe.	 Pri	 spajanju	 cevi	 višek	 (iztisnjene)	 mase	 takoj	
odstranite	s	čistilno	gobico.

	 Dimnik	mora	biti	zgrajen	na	takšni	višini,	da	prezračevalna	rešetka,	ki	 je	v	prvem	plašču	
vgrajena	nad	nivojem	gotovega	tlaka.	Rešetka	mora	imeti	zagotovljen	dostop	zraka.

	 Pri	elementih	z	izrezano	sprednjo	steno	(dimniška	vratca	in	priključek	za	kurilno	napravo)	
je	potrebno	 izolacijske	plošče	znotraj	dimnika	odrezati	ob	zadnjem	robu	prezračevalnih	
kanalov	(odrezana	izolacija	–	glej	sliko	2.6).

9b.4	 Namestite	krovno	ploščo.	Za	pritrditev	upo-
rabite	pritrdilni	set	za	krovno	ploščo.

10.1 Konusni	 nastavek	 položite	 na	 krovno	 ploščo	 
in	odmerite	dolžino		med	zadnjo	nameščeno	keramično	
cevjo	 in	 vrhom	 konusnega	 nastavka.	 Izmerjeno	 dolžino	
prenesite	na	keramično	cev	in	cev	odrežite.

10.2	 Očistite	 spojni	 del	 cevi	 in	 po	 notranjem	
obodu	nanesite	tesnilni	kit	Rapid.

dimniški	plašč

lesen  
tram	 
z	min.	 
5 cm  
odmikom

negorljiva	izolacija	 
deb.	5	cm

Zaključek dimnika nad streho
Za	 zagotovitev	 nemotenega	 prezračevanja	 izolacije	 je	 potrebno	 izolacijski	 plošči	 odrezati	 
8	cm	pod	zgornjim	robom	zadnjega	dimniškega	plašča.	
Dimnik	 nad	 streho	 je	 mogoče	 zaključiti	 s	 prefabriciranim	 obložnim	 elementom,	 FINAL	
elementi,	obzidavo,	kontaktno	fasado,	pločevinasto	oblogo	ali	z	netipično	oblogo.
Pri	 obdelavi	 nadstrešnega	 dela	 z	 obzidavo	 se	 pod	 streho	 med	 dimniške	 plašče	 vstavi	
konzolna	 plošča,	 na	 katero	 se	 postavi	 obloga	 iz	 opek.	 Plošča	 je	 predvidena	 za	 oblaganje	 
z	opekami	normalnega	formata.	Opeke	se	ne	lepijo	na	dimniške	plašče.	Med	opečno	oblogo	in	
plašči	bi	mora	biti	reža	širine	ca	1	cm.	Dimnik	se	potem	zaključi	s	krovno	ploščo	za	obzidavo	
(tip	U).
Pri	obdelavi	nadstrešnega	dela	z	obložnim	elementom,	se	dimnik	pozida	do	zahtevane	višine	in	
na	prehodu	skozi	ostrešje	zaščiti	s	pločevinasto	obrobo.	Višina	pločevinaste	obrobe	mora	biti	
min.	15	cm;	pri	strmih	strehah	in	v	gorskih	območjih	mora	biti	višja.	Obložni	element	se	mora	
pred	namestitvijo	odrezati	na	osnovi	naklona	strehe.
Pri	uporabi	FINAL	elementov	je	potrebno	dimnik	statično	zavarovati.	Del	kompleta	FINAL	so	
tudi	navojne	palice	(4x3	kosi),	ki	se	vstavijo	v	armaturne	odprtine	v	vogalih	FINAL	elementov	
in	dimniških	plaščev	.	Maksimalna	višina	nadstrešnega	dela	izdelana	iz		FINAL	elementov	je	1,5	
m.	Višine	nad	1,5	m	je	potrebno	preveriti	s	statičnim	izračunom	(firma	Schiedel	ga	ne	izvaja).	
Elementi	FINAL	so	izdelani	iz	kakovostnega	betona	visoke	gostote.	V	primeru,	da	konstrukcija	
iz	takšnih	elementov	prehaja	skozi	toplotno	izoliran	strop	ali	zgornjo	mejo	stropa,	lahko	pride	
do	nastanka	neželjenega	toplotnega	mostu.	To	je	potrebno	upoštevati	pred	realizacijo	gradnje.	
Svetujemo,	da	se	prvi	element	FINAL	postavi	na	najvišjem	možnem	nivoju	(z	ozirom	na	zaščito	
dimnika	s	pločevinasto	obrobo)	ali	se	izvede	zadostna	toplotna	izolacija	v	notranjosti	zgradbe.

Zunanja vgradnja dimnika
Kadar	je	dimnik	postavljen	na	zunanji	strani	(steni)	objekta,	mora	biti	dimnik	dodatno	toplotno	
zaščitens	ploščami	iz	mineralnih	vlaken	debeline	min.	5	cm	in	površinsko	obdelan.

Zagotavljanje požarne varnosti
Kadar	je	dimnik	Schiedel	UNI	ISO	plus	vgrajen	v	lesenih	stavbah,	mora	biti	med	dimnikom	in	
lesenimi	elementi	stavbe	(steno,	etažno	konstrukcijo,	ostrešjem)	zagotovljen	odmik	skladen	s	
predpisi	 in	standardi	s	tega	področja.	Za	kurišča	na	trdna	goriva,	kjer	 lahko	zaradi	tvorbe	saj	
pride	do	vžiga	saj,	 je	zahtevan	odmik	min.	5	cm.	Pri	kuriščih	na	olje	 in	plin,	kjer	temperatura	
dimnih	plinov	ne	presega	160°C,	 ta	odmik	ni	potreben.	Svetujemo	vam,	da	 ta	odmik	zaradi	
možnega	prehoda	na	kurjenje	z	drugo	vrsto	goriva	vseeno	upoštevate.

1b.1	 Na	mesto	postavitve	dimnika	položite	hidroi-
zolacijo,	ki	preprečuje	dvig	vlage	iz	tal.	Nanjo	nanesite	
sloj malte.

1b.2	 Na	dimniški	plašč	zarišite	odprtino	za	ventila-
cijsko	rešetko	dimenzij	19	x	17	cm	in	jo	izrežite.	Pri	
tem	upoštevajte	navodila	za	varno	delo.	

1b.6	 Na	prvi	dimniški	plašč	nanesite	sloj	malte	in	
nanj	namestite	izrezan	dimniški	plašč.	Pri	nanašanju	
malte	 uporabljajte	 šablono.	 Upognite	 izolacijske	
plošče	 in	 jih	 vstavite	 tako,	da	 se	 stikajo	na	 sredini	
stranic	plašča.

1b.3	 V	sredino	postavljenega	plašča	vstavite	beton-
ski	vložek.

9c.4	 Element	poravnajte	in	privijte	distančne	vijake	
do	stranic	dimniškega	plašča.

9c.2	 Odmerjeni	 dolžini	 prenesite	 na	 stranice	
obložnega	elementa	in	pri	tem	upoštevajte	manjšo	
širino	dimniškega	plašča	glede	na	obložni	element.	
Zarišite	linije	in	element	odrežite	s	kotnim	brusilni-
kom.

9c.3	 Na	vrhnji	plašč	nanesite	sloj	malte	in	obložni	
element	poveznite	preko	dimnika.	Zaradi	varnosti	
element	dvigujte	s	pomočjo	žerjava	ali	avto	dvigala.

9c.1	 Pred	 montažo	 obložnega	 elementa	 mora	
biti	 nameščena	 pločevinasta	 obroba	 dimnika.	Ob	
dimniku	položite	na	kritino	3	cm	debelo	 letev	 in	
odmerite	dolžini	na	daljši	in	krajši	stranici	dimnika.

11.3	 Dimnik	omečite.	Priporočamo,	da	uporabite	
ojačitveno	mrežico,	ki	preprečuje	nastanek	 lasastih	
razpok.	Stike	v	ometu	med	dimnikom	 in	stenami	
ter	stropovi	izvedite	z	akrilnim	kitom.

Schiedel	d.o.o.
Latkova	vas	82
3312	Prebold
Tel.:		03	703	82	10
Fax:		03	703	82	66
Prodaja:	03	703	82	02
Fax	prodaja:	03	703	82	65
Email:	info@schiedel.si
Internet:	www.schiedel.com/si/

9b.1	 Na	 stranice	 dimnika	 po	 namestitvi	 pločevi-
naste	obrobe	nalepite	izolacijske	plošče	iz	kamene	
volne.	Plošč	v	 stene	plaščev	ne	 smete	mehansko	
pritrjevati!

9b.2	 Nanesite	prvi	sloj	malte.	Nato	vogale	zaščitite	
s	kovinskimi	vogalniki	in	po	celotni	površini	namesti-
te	kovinsko	ojačitveno	mrežico.

9b.3	 Nanesite	drugi	zaščitni	sloj	malte.	Po	osušitvi	
nanesite	še	zaključni	sloj.
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- glej sl. 7.1

keramična	cev	 
ISO2

Navodila za montažo Schiedel UNI ISO PLUS

1. Izdelava pete dimnika

10.3	 Po	obodu	 distančnega	 obroča	 nanesite	 sili-
konski	kit	 in	ga	vtisnite	v	odprtino	v	krovni	plošči.	
Silikonski	kit	nanesite	po	zgornjem	robu	keramične		
cevi	in	nanjo	nasadite	konusni	nastavek.

5.2 Priključitev	kurilnih	naprav	na	plin	Dimovodna	
cev	se	priključi	na	dimnik	z	uporabo	Schiedel	adap-
terja	za	plinsko	peč.

2.5	 Na	dimniški	plašč	zarišite	odprtino	za	prikl-
juček	za	peč	in	ga	izrežite	s	kotnim	brusilnikom.
Upoštevajte	navodila	za	varno	delo.

2.6	 Upognite	 izolacijski	plošči	 in	 ju	vstavite	 tako,	
da	se	stikata	na	sredini	stranic	plašča.	Izolacijski	plošči	
spredaj	odrežite	 vzdolž	 zadnjega	 roba	 kanalov	 za	
prezračevanje.

2.7	 Vstavite	keramični	priključek	za	peč.	Priključek	
za	peč	ima	daljši	odcep	od	priključka	za	vratca!

2.8	 Tesnilni	kit	Rapid	nanesite	po	obodu	spojnega	
dela	priključka.

2.4	 S	čistilno	gobico	očistite	spoj	keramičnih	cevi.2.3	 Vstavite	keramično	cev.

2.2	 Postavite	naslednji	dimniški	plašč	in	ga	porav-
najte.

2.1	 Na	 dimniški	 plašč	 nanesite	 sloj	 malte.	 Pri	
nanašanju	malte	uporabljajte	šablono.

2. Vgradnja priključka za peč

Standardni	postopek	montaže,	prikazan	na	slikah	3.5	-	3.8	ponavljajte	do	vrha	dimnika,	oz.	do	naslednjega	priključka	za	vratca	ali	peč.

5.1	 Priključitev	 kurilnih	 naprav	na	 trda	 goriva	 in	
kurilno	olje	Dimovodna	cev	mora	biti	priključena	
tako,	da	ji	je	zagotovljena	možnost	termičnih	dilatacij.
Za	 priključitev	 uporabite	 Schiedel	 redukcijske	 ali	
razširitvene	kose.

4.2	 Izolacijski	plošči	namestite	s	pomočjo	nosilcev	
tervola,	ki	jih	vtisnite	v	stranske	robove	plošč.

4.3	 Zaščitni	 obroč	 za	 ometavanje	 poravnajte	 s	
keramičnim		priključkom	in	ga	z	žebljički	pribijte	na	
dimniški	plašč.

4. Obdelava priključka za peč

4.4 Zaščitni	obroč	preprečuje	stik	ometa	s	kera-
mično	tuljavo	in	zagotavlja	možnost	dilatacije.

9a.4	 V	 vogalne	 odprtine	 FINAL	 elementov	
vstavite	 ojačitvene	 navojne	 palice	 in	 jih	 zalijte	 
z	 zalivno	 malto.	 Palice	 naj	 gledajo	 največ	 4	 cm	 
iz	zadnjega	Final	elementa.	Nato	namestite	krovno	
ploščo.

2.9	 Standardne	višine	priključkov,	ki	se	dosežejo	s	
kombiniranjem	celih	cevnih	elementov.	Z	rezanjem	
cevi	 se	 lahko	 višine	 priključkov	 izdelajo	 na	 točno	
določenih	višinah.
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2.10	 V	 primeru	 vgradnje	 priključka	 za	 peč	 pod	
kotom	 45°	 je	 potrebno	 v	 plašču	 izrezati	 daljšo	
odprtino.
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izolacijska	plošča

priključek	za	peč
orientacija	in	višina	
priključka	na	osnovi	

projekta	oz.	konzultacije	s	
projektantom 
/investitorjem.

prehod	skozi	strop	
z	dilatacijo	

- glej sl. 6.1 in 6.2

Premer	(cm)
Velikost	odprtine	za	vgradnjo	

priključka	za	peč
b3	(cm) h3	(cm)

14 - 16 21 34
18	-	20 24 34

Premer	(cm) Velikost	otprtine	za	čistilna	vratca
b2	(cm) h2	(cm)

14	-	20 21 34

Premer	(cm) Velikost	odprtine	za	
ventilacijsko	rešetko

b1	(cm) h1	(cm)
14	-	20 19 17

priključni	del

mineralno	vlaknasta	
sprednja	plošča

zidna	 
rozeta

zidna	rozeta

priključni	del	-	notranji

mineralno	vlaknasta	
sprednja	plošča

b3

b2

b1

1b.4	 Na	 betonski	 vložek	 postavite	 kondenzno	
posodo	in	po	obodu	nanesite	tesnilni	kit	Rapid.	

1b.5	 Zarišite	odprtino	za	priključek	za	vratca	in	jo	
izrežite	s	kotnim	brusilnikom.

10.4	 Za	 zaščito	 pred	 vdorom	 meteornih	 vod	 
v		dimnik	namestite	pokrov	proti	padavinam,	ki	ga	
enostavno potisnite v dimno cev.

Drugo:
	 Pri	dimniških	plaščih	s	prezračevalnim	jaškom	je	jašek	namenjen	za	odvod	ali	dovod	zraka	

oz.	za	napeljavo	negorljivih	inštalacij.	Materiali,	ki	so	vstavljeni	v	prezračevalni	jašek	morajo	
imeti	razpon	uporabnosti	do	min.	70°C.	Pri	uporabi	prezračevalnega	jaška	je	potrebno	v	
peti	dimnika	vgraditi	revizijska	vratca.	Na	mestih	predvidenih	za	prezračevanje	je	potrebno	
v	 prezračevalni	 jašek	 narediti	 odprtine	 za	 vtok	 oz.	 iztok	 zraka	 in	 v	 te	 odprtine	 vstaviti	
ventilacijske	rešetke.

	 Nastali	 kondenz,	 dež	 ali	 sneg	 je	 potrebno	 odvajati	 iz	 dimnika	 v	 kanalizacijo.	 Odvod	 v	
kanalizacijo	 mora	 biti	 izveden	 s	 sifonom.	 Pri	 tem	 je	 potrebno	 upoštevati	 predpise	 o	
odpadnih	vodah.	Sifon	mora	omogočati	kontrolo	in	mora	biti	redno	kontroliran	in	čiščen.	
Če	to	zahtevajo	predpisi,	lahko	za	morebitno	nevtralizacijo	kondenza	uporabite	Neutroset.	
Pri	njegovi	vgradnji	upoštevajte	priložena	navodila.

	 Pred	začetkom	uporabe	dimnika	je	potrebno	za	njegovo	uporabo	pridobiti	soglasje,	ki	ga	
izda	pristojna	dimnikarska	služba	z	namestitvijo	identifikacijske	nalepke.	dimniška	nalepka	
je	sestavni	del	dobave	(priložena	v	osnovnem	paketu).	Namesti	jo	pristojni	dimnikar.

	 Priporočamo,	 da	 del	 dimnika,	 ki	 prehaja	 skozi	 neogrevano	 podstrešje	 in	 nadstrešni	 del	
dimnika	(če	izvedba	to	omogoča)	zaradi	toplotnih	mostov	dodatno	toplotno	izolirate.


